

R O M Â N I A
COMUNA DĂNCIULEȘTI
CONSILIUL LOCAL DĂNCIULEȘTI
JUDEȚUL GORJ

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28.05.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Danciulești, județul Gorj.

Ședința este deschisă de d-nul Croitoru Ion -Președintele de ședință, care arată că prin dispoziția nr.48/21.05.2021, emisă de primarul comunei Danciulești, a fost convocat și s-a întrunit în ședința ordinară publică a Consiliului Local.

Sunt în sala 11 consilieri: Andrei Emilian, Budulan Marcela, Dascalu Elena – Mihaela, Staicu Valentin, Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Croitoru Ion, Nitoi Marin, Tarziu Alexandru, Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion
La ședința mai participă salariații ai primăriei și alți cetățeni.

Conform prevederilor legii administrației publice locale urmează să aprobăm procesul verbal al ședinței anterioare. Dacă domnii consilieri au contestații la conținutul procesului verbal? Supun la vot procesul verbal? Cine este pentru? Contra? Abțineri? Votat 11 voturi.

Dl președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unor unități administrativ-teritoriale din județul Gorj la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ADIA" Gorj.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajistile din U.A.T. comuna Danciulești.

3. Proiect de hotărâre privind actualizare indicatori tehnico-economici ai proiectului de investiții construire poduri, Comuna Danciulești, județul Gorj.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Danciulești.

5. Diverse.

Dl Președinte aprobăm ordinea de zi: . Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Aprobat 11 voturi pentru.

Dl Președinte: Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre de la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl Primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării unor unități administrativ-teritoriale din județul Gorj la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ADIA" Gorj.

Dl Președinte: Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Aprobat 11 voturi pentru.

Dl Președinte- Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre de la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Dl Primar prezintă Proiectul hotărâre privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajistile din U.A.T. comuna Danciulești.

DI Presedinte :Supun la vot proiectul de hotarare ? Cine este pentru ? Împotriva ?
Abțineri ?Aprobat 11 voturi pentru.

DI Președinte- Domnul primar prezinta proiectul de hotărâre de la punctul 3 de pe ordinea de zi.

DI Primar prezintă Proiectul hotărâre privind actualizare indicatori tehnico economici ai proiectului de investiti construire poduri,Comuna Danciulesti,judetul Gorj.

DI Presedinte :Supun la vot proiectul de hotarare ? Cine este pentru ? Împotriva ?
Abțineri ?Aprobat 11 voturi pentru.

DI Președinte- Domnul primar prezinta proiectul de hotărâre de la punctul 4 de pe ordinea de zi.

DI Primar prezintă Proiectul hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al comunei Danciulesti.

DI Presedinte :Supun la vot proiectul de hotarare ? Cine este pentru ? Împotriva ?
Abțineri ?Aprobat 11 voturi pentru.

DIVERSE

DI Primar dă citire la adresa cu nr 299/26.02.2021 a Camerei de Conturi Gorj, a Raportului de control cât și Deciziile nr. 63/2019 , 17/26.02.2021.

DI Popescu Ion : Vroiam sa va zic si eu ceva referitor la strategia de dezvoltare. Pe care o avem valabila pana in 2022 si la anul trebuie sa facem o noua strategie. Vă dăm un nr de 10 chestionare pentru fiecare consilier, pe care dumneavoastră trebuie să le distribuiți cetatenilor .În care sa spuna ce considera ei ca ar mai trebui facut pentru comuna, deci un sondaj de opinie.Cred ca în termen de o saptamana, doua maxim sau la sedinta urmatoare le puteti aduce. Acestea vor fi de folos pentru realizarea strategiei de dezvoltare a comunei. Mai avem o problema , ne-a venit o adresa prin care ni se solicita sa ne implicam în campania de vaccinare.

DI primar : Sa facem o informare, sa ajunga peste tot mesajul ca se v-a forma o echipa mobila în baza unui calendar stabilit pentru cei care doresc sa se vaccineze.

DI Popescu Ion : De asemenea v-am ruga să ne transmiteti daca exista persoane care doresc sa se vaccineze. Ne dati un telefon și vom face o lista cu acestia.

DI Păuna Nicolae : Propun să se pună ședințele de consiliu local la 18-19:00 seara, pentru că este foarte greu să ne invoim de la serviciu, eu trebuie sa imi gasesc om sa ma inlocuiască .

DI Nitoi Marin: Să rămână stabilit ca sedintele sa aibe loc în ultima vineri din lună la ora 18-19:00 seara, așa știm cum să ne facem și noi programul.

DI Președinte: Deci putem sa inchidem?

DI Popescu Ion : Stati asa ca mai are se spus ceva de spus doamna Vali.

Doamna Tâmplaru Valentina: La Petrechei nu mi functioneaza lampile de la Marian Lăban, la Cosmin.

DI Nitoi Marin: Nici pe la Obirsie nu mai functioneaza.

DI Popescu Ion : Domnul Cristi, cat au lampile astea garantie?

Mohor C-tin Cristian: Este prevazut in contract. Luati legatura cu cei de la Electromagnetica.

DI Primar: Am o intrebare pentru dumneavoastra , deoarece m-au sesizat cetateni. Sunteți de acord cu intreruperea iluminatului public intre anumite ore seara ?De la 2 la 4 sau 1-3? Nu este ideea mea .

DI Târziu Alexandru: Pai ce rost are sa intrerupem iluminatul daca oamenii au vrut sa aibe lumina noaptea. Uni vor, altii nu .

DI Staicu Valentin: Păi de ce intrerupem noaptea?

DI Popescu Ion: Pentru economie.

DI Staicu Valentin: Daca intrerupem iluminatul noaptea chiar si pentru o scurta perioada de timp , marim riscul de a se realiza spargerii in comuna.

DI Târziu Alexandru: Da asa este.

DI Președinte: Mai are cineva ceva de adaugat?

DI Președinte-Lucrările ședinței sunt declarate închise . Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Croitoru Ion

SECRETAR GENERAL

Popescu Ana